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 اللجنة السادسة
 محضر موجز للجلسة الرابعة والثلاثون

   00 10، السا ة 2019الثاني/مورمبر تشريل  11يوم الاثنين، المعقودة ة المقر، 
.  ميلنارالسيد  الرئيس  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     (إلوراكيا) .

 المحتوياس
 

 )تابف(مل جدول الأ مال  التدابير الرامية إ  القضا   لى الإرها  الدولي  109البند 
 )تابف(مل جدول الأ مال  مسؤولية الدول  ل الأرعال غير المشرو ة دولياً  75البند 
 مل جدول الأ مال  الحماية الدبلوماإية 80البند 
 )تابف(مل جدول الأ مال  مطاق مبد  الولاية القضائية العالمية وتطبيقه  84البند 
 )تابف(عابرة للحدود مل جدول الأ مال  قامون طبقاس المياه الجورية ال 85البند 

البند 77 مل جدول الأ مال  تقرير لجنة الأمم المتحدة للقامون التجاري الدولي  ل   مال دورتها الثامية 
 والخمسين )تابف(

 مل جدول الأ مال  إقامة العدل ة الأمم المتحدة 146البند 
مل جدول الأ مال  النظر ة منف الضـــــــــــــــرر العابر للحدود الناجم  ل  مشـــــــــــــــطة  طرة وتو يف  81البند 

 )تابف(الخسارة ة االة وقوع ذلك الضرر 
 )تابف(تنظيم الأ مال 

 مل جدول الأ مال  تنشيط   مال الجمعية العامة 121البند 
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 .05 10ارتتح  الجلسة السا ة  
 

من جدول الأعمال: التدابير الرامية إلى القضاااااى عل   109 البند
 )تابف( الإرهاب الدولي

تقرير شـــــــَّوي مقدَّم مل رئيس الَّريق العامل المع   لتدابير الرامية إ  
 القضا   لى الإرها  الدولي

)إــري لام ا(، رئيس الَّريق العامل   شــار إ   السايد بيرررا - 1
، 73/211 ن اللجنة الســـــــــادإـــــــــة قررس،  ما بقرار الجمعية العامة 

إمشـــــــا  رريق  امل لإمام العملية المتصـــــــلة  شـــــــروع الاتَّاقية الشـــــــاملة 
د المدرجة ة جدول   ما ا المتعلقة  لإرها  الدولي، ولمناقشـــــــــــــة البنو 

بشـــــأن مســـــألة  قد مؤمر رريف  54/110 وجب قرار الجمعية العامة 
مل قرار  9المســـــــــــــــتولم بر ــايــة الأمم المتحــدة، رقــال إمــه  ما  لَّقرة 

ومشـــــــــيا مف الممارإـــــــــة الســـــــــابقة، ر ت      51/210الجمعية العامة 
العضوية ة الَّريق العامل  مام جميف الدول الأ ضا  ة الأمم المتحدة 
 و الأ ضـــــــــا  ة الوكالاس المت صـــــــــصـــــــــة  و ة الوكالة الدولية للطاقة 
الذرية. وقد قرر الَّريق العامل، جريا  لى الممارإـــــــــــــــة المســـــــــــــــتقرة،  ن 

ب اللجنة الم صــصــة المنشــأة  وجب قرار الجمعية يواصــل   ضــا  م ت
،  ملهم 1996كامون الأول/ديســــــمبر   17، المؤرخ 51/210العامة 

 بصَّتهم  صدقا  للرئيس ة اجتما اس الَّريق العامل. 
 و ضــــــــار  ن الَّريق العامل كان معروضــــــــا  ليه تقرير  اللجنة - 2

(، الذي يتضــمل ة A/68/37الم صــصــة  ل دورتها الســادإــة  شــرة )
 27إ   4ثم المواد مل  2و  1المررق الأول مص الــديبــاجــة والمــادتين 

مل مشــــــــروع الاتَّاقية الشــــــــاملة المتعلقة  لإرها  الدولي، الذي   ده 
مختلف المقترااس الواردة ة الوثيقة م تب اللجنة الم صــصــة وضــم نه 

A/C.6/65/L.10 والمقترااس الخطية المتعلقة  لمســـــائل العالقة المحيطة ،
 شـــــــــــــروع الاتَّاقية الشـــــــــــــاملة الواردة ة المررق الثاني للتقرير. وقال إن 

رإـــالة موجهة إ  الأمين العام  الَّريق العامل كان معروضـــا  ليه  يضـــاً 
ــــدلم الأمم المتحــــدة، مؤر ــــة  ــــدائم لمصـــــــــــــــر ل ــــل ال   يلول/ 1مل الممث

(، ورإـــــــــــــــالة موجهة إ  رئيس اللجنة A/60/329) 2005 إـــــــــــــــبتمبر
الســـــــــــــــادإـــــــــــــــة مل الممثل الدائم لمصـــــــــــــــر لدلم الأمم المتحدة، مؤر ة 

(. ووجه الرئيس  يضــا امتباه A/C.6/60/2) 2005  يلول/إــبتمبر 30
الَّريق العامل إ  التقرير الشــــــَّوي الذي قدمه رئيس الَّريق العامل ة 

 .A/C.6/73/SR.33العام السابق، والوارد ة الوثيقة 
 21و وضــــــ   ن الَّريق العامل قد  قد ثاثة اجتما اس ة  - 3
، ة 2019تشـــــريل الثاني/مورمبر  7تشـــــريل الأول/ كتوبر وة  24و 

 7و  6و  5و  4و  3إطار المناقشـــــة العامة ال  جرس ة الجلســـــاس 
 تشـــــــــــــــريل الأول/ 10و  9و  8للجنــة الســــــــــــــــادإــــــــــــــــة، المعقودة  يام 

قد ا تمد الَّريق العامل ة جلســــــــــــــته الأو  بر م  . و 2019  كتوبر
 مله وقر ر إجرا  مناقشـــــــــــاس ة إطار مشـــــــــــاوراس غير رسمية. و ال 
تلك الجلســــــــة،  شــــــــاد الَّريق العامل  لســــــــيد   يل هور ، الذي كان 
 اد  صـــــــــدقا  الرئيس ومنســـــــــقاً للمســـــــــائل العالقة المتصـــــــــلة  شـــــــــروع 

 ل الَّريق العامل. الاتَّاقية الشاملة،  لى إإهامه ة  م
وذكَر رئيس الَّريق العـــامـــل  مـــه قـــدم،  ال المشـــــــــــــــــاوراس  - 4
، لمحة  امة 2019تشـــــــــــريل الأول/ كتوبر  21الرسمية المعقودة ة  غير

 ل العمل المنجز  لى مر الســـــــــــــنين، و رت ع ر المســـــــــــــتجداس  ل 
االة المَّاوضاس المتعلقة  لمسائل العالقة بشأن مشروع الاتَّاقية. وقد 

مر العمل  لى  إـــــا  رهم  ام مَّاده  ن يواصـــــل النظر ة جميف اإـــــت
التعدياس والمقترااس الخطية المعروضة،  لاقتران مف جميف المقترااس 

المناقشـــاس المقبلة،  ا ة ذلك النظر ة  الخطية والشـــَّوية الأ رلم، ة
تشريل  24المسائل العالقة. و ال المشاوراس غير الرسمية المعقودة ة 

، لَّ  الامتباه إ  الورقة غير الرسمية ال    دها 2019ول/ كتوبر الأ
المنســق الســابق بشــأن المســار المحتمل لتجاو  الخاراس بشــأن المســائل 
العالقة المتصــلة  شــروع الاتَّاقية الشــاملة، ود  ي المشــاركون إ  تقد  
تعليقـاس ة هـذا الشــــــــــــــــأن. وقـد  جرلم رئيس الَّريق العـامـل  يضـــــــــــــــا 

ثنائية غير رسمية مف الورود المهتمة، كررس  ا ا العديد  اتصـــــــــــــــالاس
مل هذه الورود التأكيد  لى مواقَّها القديمة وتَّضـــــــــــــــيلها للمقترااس 
ال  قدمتها، وة الوق  مَّسه   رب   ل اإتمرار اهتمامها بأن تظل 

 من رطة ة جهود الَّريق العامل. 
ل المشـــــــاوراس وتابف كامه قائا إن الَّريق العامل مظر،  ا - 5

، ة 2019تشـــــــــــــــريل الأول/ كتوبر  24غير الرسميــة ال   جريــ  ة 
مســــــألة  قد مؤمر رريف المســــــتولم بر اية الأمم المتحدة لوضــــــف صــــــيغة 
لتحرك منظم مشـــــــــترك تصـــــــــديا ل رها . وقد كرر ورد مصـــــــــر المقد  م 
للمقترح موقَّه بشـــــــــأن اإـــــــــتمرار  عيته. وة اين كررس بع  الورود 

ى تأييدها لعقد مؤمر رريف المســــــتولم،  شــــــارس ورود   رلم التأكيد  ل
إ   ن  قد مؤمر رريف المســــــــــــتولم إــــــــــــي ون إــــــــــــابقا لأوامه إذا   يتم 

 التوصل إ  توارق ة الآرا  بشأن مشروع الاتَّاقية الشاملة.
ومضــــــــى يقول إمه  ال المشــــــــاوراس غير الرسمية المعقودة ة  - 6
الَّريق العامل ة توصـية مقتراة  ، مظر2019تشـريل الثاني/مورمبر  7

مل قرار الجمعية  25و  24مل  صـدقا  الرئيس، اإـتنادا إ  الَّقرتين 
، بأن تنشـــــج اللجنة الســـــادإـــــة، ة الدورة الخامســـــة 73/211العامة 
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لمتصــــلة  شــــروع والســــبعين للجمعية العامة، رريقا  اما لإمام العملية ا
الاتَّاقية الشاملة المتعلقة  لإرها  الدولي، وكذلك المناقشاس المتعلقة 

 54/110 لبنــــد المــــدرج ة جــــدول   مــــا ــــا  وجــــب قرار الجمعيــــة 
المتعلق  ســـــألة  قد مؤمر رريف المســـــتولم بر اية الأمم المتحدة. و قرس 
التوصـــية  يضـــا  لحوار القي م الذي لريه الدول الأ ضـــا  و لجهود ال  
تبذ ا مل  جل تســــوية  ي مســــائل   يب  ريها بعد ، وشــــجع  جميف 
 الدول الأ ضا   لى مضا َّة جهودها  ال رترة ما بين الدورتين. 

و شــــــــــــــار إ   ن الَّريق العامل  جرلم تبادلا واإــــــــــــــف النطاق  - 7
صـــــــية، مف التركيز بوجه  ام  لى إم امية إمشـــــــا  للآرا  بشـــــــأن التو 

الَّريق العامل ة الدورة السادإة والسبعين  وضا  ل الدورة الخامسة 
والســــــــــــبعين. وقد  قرس  دة ورود بوجاهة إم امية العودة إ  الامعقاد 
ة الدورة السـادإـة والسـبعين، و شـارس إ   ن ذلك إـيتي  مزيدا مل 

العالقة والمشـاركة ة مناقشـة المسـائل  ال الوق  للتَّ ير ة المسـائل 
رترة ما بين الدورتين، إضــــارة إ  تورير الَّرصــــة لتنشــــيط العمل بشــــأن 
هذا الموضــــــــوع، مف مرا اة المســــــــائل ذاس الصــــــــلة المتعلقة  لحاجة إ  
لنب التدا ل  ال مَّس الســــنة بين المناقشــــاس بشــــأن اإــــتراتيجية 

لإرها  وبشـــــــــــــــأن التدابير الرامية إ  الأمم المتحدة العالمية لم ارحة ا
القضـــا   لى الإرها  الدولي. و بدس ورود   رلم مرومتها ورغبتها ة 
 ن يتاح  ا مزيد مل الوق  للتشـــــــــاور مف  واصـــــــــمها. و  رب  بع  
الورود الأ رلم  ل تأييدها لعودة الَّريق العامل إ  الامعقاد  و لإجرا  

 مناقشة مركزة  لى  إا  إنوي. 
إترإل قائا إمه  لنظر إ   ن التوصية المقتراة كام  مرتبطة وا - 8

 ناقشــــاس بشــــأن مشــــروع القرار المتعلق  لتدابير الرامية إ  القضــــا   لى 
الإرهـــا  الـــدولي، رقـــد ات َّق  لى مواصــــــــــــــلـــة النظر ة هـــذه المســــــــــــــــائـــل 

  واإت ما ا ة إياق المشاوراس غير الرسمية بشأن مشروع القرار.
بصَّته رئيس الَّريق العامل،  إتمرار الالتزام الذي وراب،  - 9

  ربــ   نــه الورود، وقــال إمــه لا يزال متَّــائا  هتمــامهــا  واصــــــــــــــلــة 
مناقشـــــاتها بشـــــأن مشـــــروع الاتَّاقية الشـــــاملة  ال الَّترة الممتدة بين 
الدورتين. و ضـــــار بأن  صـــــدقا  الرئيس إـــــنح   م ررصـــــة التشـــــاور 

المع   لمســـــائل العالقة ذاس الصـــــلة  بشـــــأن إم امية اإـــــتبدال المنســـــق
 شــــروع الاتَّاقية الشــــاملة، و لم لا يزالون بصــــدد التشــــاور مف الورود 
بشـــــأن هذه المســـــألة. وقال إمه يعتزم مواصـــــلة إجرا  مشـــــاوراس بشـــــأن 
هذه المســألة ا امة وإمه إــيبلع الأ ضــا   لنتائ  ا  يتســ  للمنســق 

 ة الممتدة بين الدورتين. المعينَّ  ن يبد  العمل  ال الَّتر 

و تم قائاً إمه يتطلف إ  مواصـــــــــــلة الجهود ال  تبذ ا الورود  - 10
 للمشاركة ة هذه المسائل.

  قــال إمــه يعتبر  ن اللجنــة ترغــب ة الإاــاطــة  لمــا الرئيس - 11
بتقرير رئيس الَّريق العــامــل المع   لتــدابير الراميــة إ  القضــــــــــــــــا   لى 

 الإرها  الدولي. 
 .وقد تقرر ذلك - 12
 

من جاادول الأعمااال: مسااااااااااااوليااة الاادول عن الأ عااال  75 البنااد
 )تابف(المشروعة دولياً  غير

رئيسة الَّريق العامل المع   سؤولية الدول  ل تقرير شَّوي مقدم مل 
 الأرعال غير المشرو ة دوليا

)البرا يل(، رئيســـــة الَّريق العامل   الساااايد  دز سااااو ا  يتز - 13
كــامون   13، المؤرخ 71/133 قــالــ  إمــه  ما بقرار الجمعيــة العــامــة

، قررس اللجنة الســــادإــــة، ة جلســــتها الأو  2016الأول/ديســــمبر 
، إمشــــــــــــــــا  رريق  ـامل 2019تشـــــــــــــــريل الأول/ كتوبر  7المعقودة ة 

لمواصـــــــلة دراإـــــــة إم امية التَّاوت بشـــــــأن اتَّاقية دولية،  و  ي إجرا  
ع ر مائم،  لى  إــــــــــا  المواد المتعلقة  ســــــــــؤولية الدول  ل الأرعال 

عليقاس الخطية المقدمة مل غير المشــــــــــــرو ة دوليا، وذلك ة ضــــــــــــو  الت
الح وماس وكذلك الآرا  المعر   نها ة المناقشـــــــــــــــاس ال  جرس ة 
دوراس الجمعية العامة الثامية والســـــــــــتين والخامســـــــــــة والســـــــــــتين والثامنة 

وقد قررس اللجنة الســـادإـــة  يضـــا  ن تَّت  والســــتين والحادية والســــبعين. 
الأ ضا  ة الأمم المتحدة    العضوية ة الَّريق العامل  مام جميف الدول 

   و الأ ضا  ة الوكالاس المت صصة  و الوكالة الدولية للطاقة الذرية.
و وضــــــــح   ن الَّريق العامل كان معروضــــــــا  ليه التعليقاس  - 14

الخطية المقدمة مل الح وماس ال  مشـــــــــــــــرس ة  اد  تقرير للأمين 
(، وكذلك مجمو ة مل القراراس ال   شــــــــــــــارس ريها A/74/156العام )

المحاكم وا يئاس القضـــائية الدولية وا يئاس الأ رلم إ  المواد والشـــروح 
، وال  وردس 2019و  2016المصـــــاابة  ا  ال الَّترة بين  امي 

ل إن الَّريق العـامـل  قـد ثا  . ومضــــــــــــــــ  تقو A/74/83ة الوثيقـة 
 تشـــــــــريل الثاني/ 7تشـــــــــريل الأول/ كتوبر و  22و  15جلســـــــــاس ة 

. وة الجلســــــــــة الأو  للَّريق العامل،  تيح  الَّرصـــــــــة 2019مورمبر 
للورود لإبدا  مااظاس  امة بخصـــــــــــــوم إم امية التَّاوت بشـــــــــــــأن 

المتعلقة اتَّـاقيـة دوليـة،  و  ي إجرا  ع ر مائم،  لى  إــــــــــــــــا  المواد 
 ســـــــــــــؤولية الدول  ل الأرعال غير المشـــــــــــــرو ة دوليا. وط لب إليها  ن 
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توضـــــــ  الشـــــــواغل والتبريراس ال امنة ورا  المواقف ال  ا ذتها بشـــــــأن 
 هذه المسالة، بغية تحديد  رضية مشتركة   نة للمضي قدما.

واإــــــــــترإــــــــــل  قائلة إن التبادل العام الأولي للآرا  ة الَّريق  - 15
قد  كد الإبقا   لى عرا  متباينة بخصــــــــــوم مســــــــــألة التَّاوت العامل 

بشـــــــــــــــأن اتَّاقية، وهو ما لوان  لَّعل  ثنا  مناقشـــــــــــــــة هذا البند مل 
جدول الأ مال. و  رَ   يضــــــــــــا  ل عرا  مختلَّة بشــــــــــــأن االة المواد، 

ا تبرتهــــا بع  الورود تبلورا للعرر، ة اين  كــــدس ورود   رلم  إذ
قامو  دوليا  رريا. و لمثل، وة اين ذكرس   لا لا تعتبر المواد برمتها

بع  الورود  مه ليس مل الضــروري  ن تشــ ل جميف المواد قامو  دوليا 
 رريـــا قبـــل التحرك صـــــــــــــــو  إبرام اتَّـــاقيـــة، ر س ورود   رلم  ن مل 
الضــــــــــــروري امتظار تطوير  ارإــــــــــــة كارية للدول والا تقاد  لإلزام قبل 

 التَّاوت بشأن اتَّاقية.
ل  قائلة إن الورود، بوجه  ام،  شــــــــــــــارس إ   عية وواصــــــــــــــ - 16

اليقين والاإـــــــــــــــتقرار القاموميين، ول نها ا تلَّ  بشـــــــــــــــأن ما إذا كان 
التَّاوت بشأن اتَّاقية مل شأمه  ن يسهم ة تحقيق هذا ا در. وقد 
تبادل  الورود الآرا  بشــــــأن مخاطر وروائد التحرك صــــــو  إبرام اتَّاقية 

هل. و شـــــارس بع  الورود إ   ن التحرك  و الإبقا   لى الوضـــــف الرا
صــــو  إبرام اتَّاقية مل شــــأمه  ن يهدد التوا ن ا ق الذي  قامته لجنة 
القـــامون الـــدولي ة المواد. وذكرس هـــذه الورود  ن المواد تحظى بقبول 
واإـــــــــــــــف و ن  ملية التَّاوت يم ل  ن تقوت اتســـــــــــــــاقها وتؤدي إ  

 شـــــارس بع  الورود  يضــــا التشـــــ يك ة مركزها ة القامون الدولي. و 
إ  مخاطر  دم وجود اتَّاقية مصـــــدق  ليها  الميا، موضـــــحة  ن  دم 
ا ـــاذ إجرا   لى  إـــــــــــــــــا  المواد يم ل  ن ي ون لـــه  ثر إ ـــا   لى 
تطورهــا. ومل بين الورود ال  تعــارت وضـــــــــــــــف اتَّــاقيــة، اقترح البع  

 ا تماد المواد ة ش ل إ ان للجمعية العامة.
مَّسه،  كدس ورود   رلم مل جديد  ن مواصلة  وة الوق  - 17

تأجيل ا اذ قرار بشـــأن مســـتقبل هذه المواد قد يقوت مركزها، مشـــيرة 
إ   ن اللجنــة كــامــ  قــد  وصـــــــــــــــــ ، بنــا   لى تقرير دورتهــا الثــالثــة 

لة لااقة، (، بأن تنظر الجمعية العامة ة مراA/56/10والخمســـــــــــــــين )
ة إم امية  قد مؤمر دولي للمَّوضـــــــين ”وة ضـــــــو   عية الموضـــــــوع، 

لبحــم مشــــــــــــــــاريف المواد المتعلقــة  ســـــــــــــــؤوليــة الــدول  ل الأرعــال غير 
وقد  بر س . “المشــــــــــرو ة دوليا فدر  قد اتَّاقية بشــــــــــأن الموضــــــــــوع

الورود  مه ينبغي  ن ي ون للدول دور رئيســي ة  ملية إــل القوامين، 
 ل تحقيقه مل  ال مؤمر دبلوماإـــــــــي. وترلم بع  الورود وهو ما يم

 ن  دم ا اذ إجرا  بشـــــــــــــأن المواد يم ل  ن يؤدي إ  تصـــــــــــــور وجود 

 ار بين الدول،  ا يم ل  ن يقو ت مركز المواد. ومل شـــــــــأن ذلك 
 يضا  ن يؤثر مستقبا ة النظر ة مشاريف   رلم  نجزتها لجنة القامون 

علقة  لحماية الدبلوماإية والمواد المتعلقة  سؤولية الدولي، مثل المواد المت
 المنظماس الدولية.

و شــــارس إ   ن الورود  قشــــ   يضــــا تواتر المناقشــــة بشــــأن  - 18
هذا البند، ايم جادل العديد منها بأمه ينبغي مناقشـــــــــــــــة البند  لى 
نحو  كثر تواترا، إــــوا  ة الدوراس الســــنوية  و ال  تعقد كل إــــنتين، 

لمناقشـــــاس الأكثر تواترا يم ل  ن تســـــا د  لى التوصـــــل إ  ال و ن ا
توريقي بشـــــــــأن الإجرا اس ال  يتعين ا اذها مســـــــــتقبا  لى  إـــــــــا  
المواد. واقتراـــ  ورود   رلم  َّي  مـــدلم تواتر النظر ة البنـــد إ  
دورة مـــدتهـــا اس إـــــــــــــــنواس  و الإبقـــا   ليـــه كبنـــد مل بنود جـــدول 

لزيادة السماح بتطور المواد بصورة  الأ مال كل ثا  إنواس، وذلك
طبيعيـــة ة إطـــار القـــامون الـــدولي العرة. ور س تلـــك الورود  ن  يادة 
تواتر النظر يم ل  ن تقوت مركز المواد. و شــــارس بع  الورود إ   ن 
الدورة الســــــــــادإــــــــــة والســــــــــبعين للجمعية العامة إــــــــــتتزامل مف الذكرلم 

 السنوية العشريل للمواد.

إن الورود  قشــــــ   يضــــــا النظر ة الخياراس ومضــــــ  تقول  - 19
الإجرائية ذاس الصــــلة  لمواد، و  ر  بعضــــها  ل ر ي مَّاده  ن هذه 
المناقشة لل تقرر مسبقا مسألة ما إذا كان ينبغي تدويل المواد كاتَّاقية 
 و ة  ي شـــــــــــــــ ل ع ر. ومل المهم  لنســـــــــــــــبة  ؤلا   ن ي ون القرار 

 إـــــــــــا  المواد قرارا مســـــــــــتنيرا   ذ ة  المتعلق  لإجرا اس المقبلة  لى
و  رب  ورود   رلم  ل ر ي مَّاده الا تبار جميف الخياراس الإجرائية. 

 مه إي ون مل السابق لأوامه التحرك نحو إجرا  مناقشة بشأن الخياراس 
الإجرائية. وذكرس الورود  ن المواقف المؤيدة لإبرام اتَّاقية  و المعارضــــــــــــة 

  لى معلوماس  ل الخياراس الإجرائية. له لا تتوقف  لى الحصول

و ردر  قائلة إن الَّريق العامل،  قب التبادل الأولي للآرا   - 20
ة جلســـــــــــــــته الثامية،  قق  لى نحو  كثر تحديدا الدور الذي يتعين 
 لى اللجنة الســــــــــــادإــــــــــــة  ن تؤديه ريما يتعلق  ركز المواد وتطورها ة 

شــــــــــــأن مركز المواد ة الوق  المســــــــــــتقبل. وقد تداول  الورود  يضــــــــــــاً ب
الراهل، وبشــــــــــــــأن العاقة بينها وبين المنتجاس الأ رلم ذاس الصــــــــــــــلة 
للجنة، مثل المواد المتعلقة  لحماية الدبلوماإية والمواد المتعلقة  سؤولية 
المنظماس الدولية. وواصـــل الَّريق العامل  يضـــا مظره ة طرائق المضـــي 

اقشاس بشأن اللجنة يم ل  ن قدما. ور س بع  الورود  ن تعميق المن
يؤدي إ  التشـــــــــــ يك ة مركز بع  المواد   تبارها   رراً. و شـــــــــــارس 
ورود   رلم إ   مـه ينبغي التمييز بين الشـــــــــــــــواغـل المتعلقـة بعقـد مؤمر 

https://undocs.org/ar/A/56/10
https://undocs.org/ar/A/56/10


A/C.6/74/SR.34 
 

 

19-19449 5/12 

 

دبلوماإـــــي ومخاطر وروائد اإـــــت شـــــار ما يم ل  ن تَّعله اللجنة مل 
 تها.ايم توضي  مركز المواد، وهو ما يش ل جز ا مل ولاي

و ضـــــــــار   ن الَّريق العامل قد ركز ة جلســـــــــته الثالثة  لى  - 21
العناصــــــر ال  ينبغي تضــــــمينها ة مشــــــروع قرار  تمل. وقد  قشــــــ  
الورود تقارير الأمين العام، وتواتر المناقشـــــــــاس، وكيَّية التعبير بشـــــــــ ل 
 رضــــــــــــــــل  ل المنـاقشــــــــــــــــاس غير الرسميـة ال  جرس  ال رترة مـا بين 

شـــــــــ ل تبادل الآرا  ة الَّريق العامل عمذاك  إـــــــــاإـــــــــا الدورتين. وقد 
 لمشاوراس غير رسمية بشأن صياغة مشروع قرار  تمل.

  قــال إمــه يعتبر  ن اللجنــة ترغــب ة الإاــاطــة  لمــا الرئيس - 22
بتقرير رئيســــــــــــــــة الَّريق العــامــل المع   ســـــــــــــــؤوليــة الــدول  ل الأرعــال 

 المشرو ة دولياً.  غير
 .تقرر ذلكوقد  - 23
 

 الأعمال: الحمارة الدبلوماسية من جدول 80البند 
 تقرير شَّوي مقدم مل رئيس الَّريق العامل المع   لحماية الدبلوماإية

)جنو   رريقيا(، رئيس الَّريق العامل  قال  الساااااايد مولي   - 24
 كـــامون الأول/  13المؤرخ  71/142إمـــه  ماً بقرار الجمعيـــة العـــامـــة 

، قررس اللجنة السـادإـة، ة جلسـتها الأو  المعقودة 2016ديسـمبر 
، إمشـا  رريق  امل لمواصـلة دراإة 2019تشـريل الأول/ كتوبر  7ة 

مســــــألة وضــــــف اتَّاقية بشــــــأن الحماية الدبلوماإــــــية  و ا اذ  ي إجرا  
وماإـية، وكذلك مناإـب ع ر  لى  إـا  المواد المتعلقة  لحماية الدبل

تحديد  ي ا تاراس ة الر ي بشأن المواد، وذلك ة ضو  التعليقاس 
الخطيـــــــة المقـــــــدمـــــــة مل الح ومـــــــاس وكـــــــذلـــــــك الآرا  المعر   نهـــــــا 

المناقشــــــــــــاس ال  جرس ة دوراس الجمعية العامة الثامية والســــــــــــتين  ة
والخامســة والســتين والثامنة والســتين والحادية والســبعين. وقررس اللجنة 
الســـــادإـــــة  يضـــــاً  ن تَّت     العضـــــوية ة الَّريق العامل  مام جميف 
الدول الأ ضا  ة الأمم المتحدة  و الأ ضا  ة الوكالاس المت صصة 

  و الوكالة الدولية للطاقة الذرية.
و ضــــــــــــــــــــار قــــــائاً إن الَّريق العــــــامــــــل  قــــــد جلســـــــــــــــتين،  - 25
يه ، وكان معروضـــــــــــــاً  ل2019تشـــــــــــــريل الأول/ كتوبر  22 و 16 ة

تقرير الأمين العــــــام الــــــذي يتضـــــــــــــــمل التعليقــــــاس الخطيــــــة المقــــــدمــــــة 
(، A/74/143) 2019و  2017الح وماس ة الَّترة بين  امي  مل

 لإضـارة إ  تقارير الأمين العام المقدمة لدوراس الجمعية العامة الثامية 
والثامنة والســـــــــتين والحادية والســـــــــبعين والســـــــــتين والخامســـــــــة والســـــــــتين 

(A/62/118 و A/62/118/Add.1  وA/65/182  وA/65/182/Add.1 
 (.A/71/93/Corr.1و  A/71/93و  A/68/115/Add.1و  A/68/115 و

وتابف قائاً إمه ذك ر ة بداية الجلســـــتين  لتســـــلســـــل التار ي  - 26
لنظر اللجنة الســـــــادإـــــــة ة البند المع  مل جدول الأ مال. و وضــــــ  
 لى وجه الخصــــــــــــوم  ن الَّريق العامل اجتمف كل ثا  إــــــــــــنواس، 

، مل  جــــل دراإــــــــــــــــــة المواد 2016و  2013و  2010الأ وام  ة
المتعلقة  لحماية الدبلوماإــية ال  ا تمدتها لجنة القامون الدولي ة  ام 

 كامون الأول/  6المؤرخ  62/67والمررقة بقرار الجمعية العامة  2006
ب   ل عرا  متباينة بشـــأن . و شـــار إ   ن الورود   ر 2007ديســـمبر 

مســـــألة ما إذا كان ينبغي الشـــــروع ة وضـــــف اتَّاقية  لى  إـــــا  المواد 
المتعلقة  لحماية الدبلوماإية، و ن النظر ة هذا البند ارتبط ا  الآن 

المتعلقــة  ســـــــــــــــؤوليــة الــدول  ل الأرعــال  2001 لنظر ة مواد  ــام 
ه لوضــف  ريطة طريق، المشــرو ة دولياً. و  ر   يضــاً  ل اإــتعداد غير

اســـــــــبما اقتر ح إـــــــــابقاً، إذا كام  الورود ة وضـــــــــف يم  نها مل اقتراح 
 ناصــــــر  ددة  ذه الخريطة مل  جل توجيه الَّريق العامل ة   ماله. 
ومف وضـــــف هذه الخلَّية ة الا تبار، بين   ن المهمة الأإـــــاإـــــية للَّريق 

للمضي قدماً،  العامل تتمثل ة التوصل إ  اتَّاق بشأن  رضل السبل
 وإيتجلى ذلك ة مشروع قرار يتم التَّاوت بشأمه ة الدورة الحالية.

ومضى قائاً إن  دة ورود،  ال مناقشاس الَّريق العامل،  - 27
جددس التأكيد  لى ما   رب   نه مل عرا   ال المناقشــــــــــة العامة، 

المتعلقة  لحماية مبر ة شـواغل موضـو ية بشـأن  ا ام معينة مل المواد 
الدبلوماإــــــــــية، ة اين   رب  ورود   رلم  ل تأييدها لا تماد المواد 
ة لاية المطار ة شــــــــــ ل اتَّاقية. ووصــــــــــف اإــــــــــتمرار التما  عرا  
الح وماس بشـــــــأن المواد المتعلقة  لحماية الدبلوماإـــــــية ب ومه  ارإـــــــة 

  مزيد مَّيدة جديرة  لترايب. وة الوق  مَّسه،  شار إ  الحاجة إ
مل الوق  ة امتظار تطور  ارإاس الدول قبل ا اذ  ي إجرا  بشأن 
المواد. و اوة  لى ذلك، لَّ  الامتباه إ  النظر الجاري ة مصــــــــــــــير 

 المواد المتعلقة  سؤولية الدول.
وواصـــــــــــــــل قائاً إن  دداً مل المقترااس المطرواة تد و إ   - 28
 ا بشـــأن المواد المتعلقة  لحماية تقوم اللجنة الســـادإـــة بتنظيم   ما  ن

الدبلوماإـــــــية  زيد مل الَّعالية  لى غرار   ما ا بشـــــــأن المواد المتعلقة 
 ســــــــــــــؤولية الدول. و شــــــــــــــار إ   ن بع  الورود ا ذس موقَّاً مَّاده 

اللجنة ينبغي  ن تواصــل مظرها ة كا البنديل  لتزامل، مف التركيز   ن
الشواغل الموضو ية ال  تثيرها الدول.  لى تحليل  كثر دقة للمسائل و 

و ثيرس  يضـــــــاً إم امية الاضـــــــطاع بأ مال ريما بين الدوراس بشـــــــأن 
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المواد المتعلقة  لحماية الدبلوماإــــــــية. وطرح اقتراح بدم  بندي جدول 
الأ مال المتعلقين  ســـؤولية الدول والحماية الدبلوماإـــية، ويم ي ون 

الجمف بين النظر ة مســـــــــــــــــألــة التــدابير هــذا الأ ير بنــداً رر يــاً، بغيــة 
المســـتقبلية بشـــأن مجمو   المواد المعنيتين. وة هذا الصـــدد،  شـــار إ  
ا تار الآرا  بشــــــأن جدولم هذا الدم  المقترح للبنديل، رذلك يثير 
القلق بشــــأن ااتمال تعقيد المناقشــــاس بشــــأن المســــائل المرتبطة فذيل 

ياراس مختلَّة متعلقة بتوقي  الموضو ين. و وض   مه تم اإت شار  
 قــد اجتمــا ــاس الَّريق العــامــل، مل قبيــل تعليق دورة  ملــه الممتــدة 
  لى ثا  إنواس،  و تقليص الوق  الم صص له ة دورة لااقة.

و تم قائاً إمه ة ضو  المناقشاس ال  جرس ة إطار الَّريق  - 29
 تنســــيق العامل، تم النظر ة مقترااس بشــــأن مشــــروع قرار تهدر إ 

 مل اللجنة بشــــــــــــــأن المواد المتعلقة  لحماية الدبلوماإــــــــــــــية مف  ملها 
بشــــأن المواد المتعلقة  ســــؤولية الدول، مف مرا اة  ي تطوراس تســــتجد 

 ة هذه الَّئة الأ يرة.
  قــال إمــه يعتبر  ن اللجنــة ترغــب ة الإاــاطــة  لمــاً الرئيس - 30

  لحماية الدبلوماإية.بتقرير رئيس الَّريق العامل المع  
 .وقد تقرر ذلك - 31
 

الأعمااال: اقاااد مباادي الوقرااة القضاااااااااااااائيااة  من جاادول 84البنااد 
 وتقبيقه العالمية

تقرير شـــــــَّوي مقدم مل رئيس الَّريق العامل المع  بنطاق مبد  الولاية 
 القضائية العالمية وتطبيقه

 )كوإــــــــــتاري ا(، رئيس الَّريق  يرناادرز - الساااااااايد غييرم  - 32
ـــــة العـــــامـــــة  ـــــه  ماً بقرار الجمعي المؤرخ  73/208العـــــامـــــل  قـــــال إم

، قررس اللجنة الســـــــــــــــادإـــــــــــــــة، 2018كامون الأول/ديســـــــــــــــمبر  20
، إمشا  2019تشريل الأول/ كتوبر  7جلستها الأو  المعقودة ة  ة

ضـــة لنطاق الولاية القضـــائية رريق  امل لمواصـــلة إجرا  مناقشـــة مســـتَّي
العـالميـة وتطبيقهـا. و ماً  لقرار مَّســــــــــــــــه، قررس الجمعيـة العـامـة رت  
   الامضـــــــمام إ  الَّريق العامل  مام جميف الدول الأ ضـــــــا  وتوجيه 

 الد وة إ  المراقبين المعنيين ة الجمعية العامة للمشاركة ة   ماله.
ى الَّريق العامل تقارير و ضـــــــــار قائاً إمه كان معروضـــــــــاً  ل - 33

 ديدة للأمين العام بشأن مطاق مبد  الولاية القضائية العالمية وتطبيقه 
 A/73/123و  A/74/144) 2010يـــــــــعـــــــــود تار ـــــــــهـــــــــا إ   ـــــــــام 

 A/70/125و  A/71/111و  A/72/112و  A/73/123/Add.1 و

 A/66/93و  A/67/116و  A/68/113و  A/69/174 و
(. وكـــــان معروضـــــــــــــــــــاً  لى الَّريق A/65/181و  A/66/93/Add.1 و

العامل  يضــــــــــــــاً الورقة غير الرسمية ال  إــــــــــــــبق  ن تقدم  فا شــــــــــــــيلي 
(A/C.6/66/WG.3/DP.1 ،) غــير الــرسمــيـــــــة لــلــَّــريــق الــعـــــــامـــــــل والــورقـــــــة
(A/C.6/66/WG.3/1 ال  تتضــــــــــــــمل  ريطـــة طريق بشــــــــــــــــأن المنهجيـــة )

 2016والمسائل المطرواة للمناقشة، وكذلك ورقة العمل غير الرسمية لعام 
 لعامل.ال    دها الرئيس وم  مناقشتها ة دوراس إابقة للَّريق ا

تشريل  24و  18وتابف قائاً إن الَّريق العامل  قد جلستين ة  - 34
واضــطلف بأ ماله ة إطار مشــاوراس غير رسمية.  .2019الأول/ كتوبر 

و وض   مه،  لى غرار العام الماضي، ام ب الَّريق العامل  لى تبادل 
الآرا  بشـــــــــــأن  ارإـــــــــــاس الدول ريما يتعلق بنطاق الولاية القضـــــــــــائية 

عالمية وتطبيقها. و جرلم  يضــــــاً مناقشــــــة بشــــــأن إــــــبل المضــــــي قدماً، ال
يصادر الذكرلم السنوية العاشرة  2020إيما  لنظر إ   ن  ام  لا

لإمشـــــــــــا  الَّريق العامل. واجتمف الَّريق العامل  لى  لَّية المناقشـــــــــــة 
العامة ال  جرس ة جلساس اللجنة السادإة الرابعة  شرة والخامسة 

 17و  16و  15 شرة والسابعة  شرة المعقودة ة  شرة والسادإة 
 .2019تشريل الأول/ كتوبر 

واإـــــــترإـــــــل قائاً إمه قدم، ة الجلســـــــة الأو  للَّريق العامل  - 35
تشـــــــــــــــريل الأول/ كتوبر، لمحـــــة  ـــــامـــــة  ل الأ مـــــال  18المعقودة ة 

الســـــــابقة،  ا ة ذلك المناقشـــــــاس ال   رضـــــــ  إ  إ داد ورقة العمل 
ة، وجـدد التـأكيـد  لى  ن المســــــــــــــــائـل المثـارة ة ورقـة العمل غير الرسميـ

كـــامـــ  لغرت التوضـــــــــــــــي  ولا  ـــل بأي مقتراـــاس تقـــدمهـــا الورود 
المستقبل  و  لى مواقَّها. و وض   ن ورقة العمل لا تع س توارقاً  ة
الآرا  بين الورود ومل المتوقف  ن  ضــــــــف لمزيد مل المناقشــــــــة. وذك ر  ة

يطر   ي تغيير  لى مص ورقة العمل غير الرسمية منذ  ام الورود بأمه   
 . و  يتم إد ال  ي تعدياس   رلم  ليها ة الدورة الحالية.2016

ومضـــــــــــــــى قائاً إمه مل  جل تشـــــــــــــــجيف تبادل الآرا   ال  - 36
جلس  الَّريق العامل، ومل  جل تيسير رهم  رضل لآرا  الورود بشأن 

نظر ة الأإـــــــــــــــئلــة الثا  التــاليــة ال  هــذا البنــد، د يــ  الورود إ  ال
ما هي الجرائم ال  تعرت مرت بيها للمااقة ”  مم   ليها مسبقاً  

 لى  إـــــــــــــــــا  الولايـــة القضـــــــــــــــــائيـــة العـــالميـــة  وجـــب القوامين الوطنيــة 
ما هي الشـــــرو ، إن وجدس، ال   ضـــــف  ا امطباق ”؛ و “لبلدكم؟

ما هي الحالاس، ”؛ و “الولاية القضـــــــــــــــائية العالمية  لى هذه الجرائم؟
جدس، ال  كام  ريها الولاية القضــــائية العالمية  إــــاإــــاً لمااقة و   إن

 .“مرت بي الجرائم ة بلدكم؟
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وتابف قائاً إمه رداً  لى كل إؤال مل تلك الأإئلة، قدم   - 37
 دة ورود معلوماس  ل الجرائم ال  قد تنطبق  ليها الولاية القضــــــائية 

مينها الوطنية، رضــــــــــــاً  ل شــــــــــــرو  هذا الامطباق. العالمية  وجب قوا
وق د  م   يضــاً معلوماس بشــأن الممارإــاس القضــائية، تَّيد  ن   مة 
وطنيــة  قرس  مطبــاق الولايــة القضــــــــــــــــائيــة العــالميــة  لى جريمــة الإ دة 
الجما ية واإـــــــتجيب لطلب تســـــــليم اهرمين بنا   لى هذا الأإـــــــا . 

   موماً متســـــــــــــــقة مف ما قدمته و وضـــــــــــــــ   ن المعلوماس المقدمة كام
الح وماس  لى مدلم الســـــنواس مل معلوماس للأمين العام اإـــــتجابة 

 لقراراس مختلَّة صادرة  ل الجمعية العامة بشأن هذا البند.
واإـــترإـــل قائاً إن بع  الورود إـــلط  الضـــو   يضـــاً  لى  - 38

ية ر ي مَّاده  دم وجود  ي توارق ة الآرا  بشأن مبد  الولاية القضائ
العـــالميـــة  وجـــب القـــامون الـــدولي. و لى الرغم مل  ن الورود  كـــدس 
بصـــــــــــــورة  امة مل جديد التزامها   ارحة الإراس مل العقا ، رقد 
  ر   دد منها  يضــاً  ل شــواغل إ ا  ااتمال الشــطط  و التعســف 
ة اإــــــت دام الولاية القضــــــائية العالمية والحاجة إ  لنب تســــــييســــــها. 

ل المعلوماس بشـــأن  ارإـــاس الدول إـــا د الورود  لى و راد بأن تباد
تحســــين رهمها لمواقف بعضــــها البع . و  ر   ل  مله ة  ن يســــهم 

 هذا التبادل ة إارا  مزيد مل التقدم ريما  ص هذا الموضوع.
وإثر تبادل وجهاس النظر بشــأن مطاق الولاية القضــائية العالمية  - 39

  عرائها  يضــــــاً بشــــــأن إــــــبل تحقيق الولاية وتطبيقها، د ا الورودَ إ  إبدا
المسندة إ  الَّريق العامل  لى نحو  رضل، إعياً إ  إ اد  رضل السبل 
للمضــــــي قدماً. و وضــــــ   ن  دداً مل الورود جددس التأكيد  لى  عية 

رغبتها ة مواصــــــــــــــلة  الحوار ة إطار الَّريق العامل ورائدته، و  رب   ل
 ،ضـــــــائية العالمية دا ل الإطار الحالي. و  ر المناقشـــــــة بشـــــــأن الولاية الق

هذا الصــــــــدد،  ل ترايب بع  الورود  إــــــــتمرار الممارإــــــــة المتمثلة  ة
بيان  ارإاس الدول ة التقرير السنوي للأمين العام. و شار إ   مه،  ة
الوق  مَّســــــه، كام  هناك اقتراااس بتوإــــــيف مطاق النقا  والتركيز  ة

ريق الاإـــــتَّادة  لى  رضـــــل وجه مل الوق   لى شـــــواغل الورود،  ل ط
المتاح للَّريق العامل. و لإضــــــــارة إ  ذلك، تم لديد التأكيد  لى تأييد 

 .مظر لجنة القامون الدولي ة الموضوع
وبصَّته رئيساً للَّريق العامل،  شار إ   ن المناقشة   س   - 40

ا ، وجهاس النظر الم تلَّة للدول بشــــأن هذا الموضــــوع المعقد والحســــ
غير  مه يم ل إارا  تقدم بإجرا  مزيد مل المداولاس، مف التركيز  لى 

  التقا  وتبايل معينة، إـــــعياً إ  إجرا  مقا  مَّتوح ومزيه يَّضـــــي امق
إ   يادة رهم مختلف المســـــائل ال  يثيرها هذا الموضـــــوع. و ضـــــار  مه 

لى اتضــ  لديه  ن هذا البند يثير مســائل  طيرة تهم الدول و مه يقف  
 اتق اللجنة الســـــــادإـــــــة تقد  التوجيهاس الا مة. ومل هذا المنطلق، 
  ر   ل رغبته واإــــــــتعداده للتشــــــــاور مف الورود  ال الَّترة الممتدة 
بين الدوراس وام الورود  لى التعاون مف بعضــــــــــها البع  مل  جل 

 مهيد الطريق  مام الَّريق العامل  لنظر إ   عية هذا الموضوع.
  قال إمه يعتبر  ن اللجنة ترغب ة الإااطة  لما بتقرير سالرئي - 41

 .رئيس الَّريق العامل المع  بنطاق مبد  الولاية القضائية العالمية وتطبيقه
 .وقد تقرر ذلك - 42
 

جدول الأعمال: قااون طبقات المياه الجو ية العابر   من 85البند 
 (A/C.6/74/L.11) )تابف( للحدود

قـــــــامون طبقـــــــاس الميـــــــاه الجوريــــــة   A/C.6/74/L.11مشـــــــــــــــروع القرار 
 للحدود العابرة
)إإــــرائيل(   رضــــ  مشــــروع القرار  السااايد  وارس معودز - 43

 إـــــــــــــــم الم تب، وقال  إن النص هو امتداد ر  للقرار المتعلق  لبند 
الذي ا تمد ة الدورة الحادية والســــــبعين. ومضــــــ  تقول إن المســــــألة 
الرئيسية ال  مشأس  ال المَّاوضاس كام  هي مسألة الإبقا   لى 

نظر ة البند، وإن كام  الدول قد وارق  دورة الســـــــــــــــنواس الثا  لل
لاية المطار  لى  ن هذه الدورة لا تزال  ثابة  رضل ال توريقي،  ة

لألــا تتي  الوقــ  ال ــاة لتطوير القــامون و ــارإــــــــــــــــة الــدول وتأملهــا، 
 اية، مف إبقا  تلك المســـــــألة ا امة ة الوق  مَّســـــــه  يضـــــــا قيد  مل

 مظر اللجنة السادإة بش ل دوري.
 .A/C.6/74/L.11وا ت مد مشروع القرار  - 44
 

البند 77 من جدول الأعمال: تقررر لجنة الأمم المتحد  للقااون 
التجاااارز الااادولي عن يعماااال دورتهاااا الثاااااياااة والخمسااااااااااان )تابف( 

)A/C.6/74/L.9 و A/C.6/74/L.8 و A/C.6/74/L.7( 
تقرير لجنـــة الأمم المتحـــدة للقـــامون   A/C.6/74/L.7مشـــــــــــــــروع القرار 

 التجاري الدولي  ل   مال دورتها الثامية والخمسين
)النمســــا(    لن   ن البرتغال والســــلَّادور  السااايد  واتولن  - 45

 القرار. روعومقدوميا الشمالية وا ند قد امضم  إ  قائمة مقدمي مش
 .A/C.6/74/L.7وا ت مد مشروع القرار  - 46
)الاتحاد الروإــــــــــــــي(  ت لم  تعليا  السااااااااااايد  ملي ب يان - 47

لموقف ورد بلدها، رقال  إمه امضــــــم إ  توارق الآرا  بشــــــأن مشــــــروع 
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ف به اللجنة ريما  ص القرار، و شارس إ  العمل النشط الذي تضطل
المســـــــــــــــــائـــل القـــاموميـــة المتعلقـــة  لقـــامون التجـــاري الـــدولي ومـــا يقـــدمـــه 

إإهام كبير ة تطوير التعاون الاقتصادي والقامون الدولي الخام.  مل
وتابعــ  قــائلــة إمــه مل المهم مااظــة التــذكير ة القرار بأعيــة التقيــد 

ك إجرا  مــداولاس  لنظــام الــدا لي للجنــة وطرائق  ملهــا،  ــا ة ذلــ
تتســـــــــــــم  لشـــــــــــــَّارية وتشـــــــــــــمل الجميف،  لى النحو المنصـــــــــــــوم  ليه 

مل مشــــــروع القرار. ولذلك،   ر  ورد بلدها  ل  مله  11 الَّقرة ة
يظل  مل اللجنة مبنيا  لى الســـــــــــــــعي إ  الول مقبولة لجميف   ن ة

 الأطرار تأ ذ بعين الا تبار مصالح جميف الدول الأ ضا .
 

 ا ــام لجنــة الأمم المتحــدة للقــامون   A/C.6/74/L.8مشـــــــــــــــروع القرار 
التجاري الدولي )الأومســـيترال( التشـــريعية النموذجية بشـــأن الشـــراكاس 

 بين القطا ين العام والخام
 .A/C.6/74/L.8ا ت مد مشروع القرار  - 48
 

القامون النموذجي بشـــــــــــأن إ ســـــــــــار   A/C.6/74/L.9مشـــــــــــروع القرار 
مجمو ــــاس المنشــــــــــــــــــ س الــــذي   ــــدتــــه لجنــــة الأمم المتحــــدة للقــــامون 

 الدولي التجاري
 .A/C.6/74/L.9ا ت مد مشروع القرار  - 49
 

جااادول الأعماااال: الننر ا منر الضااااااااااارر العاااابر  من 81البناااد 
ن ياشاااااقة وقر  وتو رر الخساااااار  ا  الة وقو  للحدود الناجم ع

 (A/C.6/74/L.10) )تابف( ذلك الضرر
(  النظر ة منف الضرر العابر للحدود A/C.6/74/L.10مشروع القرار )

  طرة وتو يف الخسارة ة االة وقوع ذلك الضرر الناجم  ل  مشطة
 .A/C.6/74/L.10ا ت مد مشروع القرار  - 50
 

 جاادول الأعمااال: إقااامااة العاادل ا الأمم المتحاد  من 146البنااد 
 (A/74/172 و A/74/171 و A/74/169) )تابف(
  قال إن اللجنة مظرس ة البند ة جلســتها الســابعة الرئيس - 51

، وكذلك  ثنا  2019الأول/ كتوبر  تشــــــريل 17 شــــــرة، المعقودة ة 
 دة مشــــــاوراس غير رسمية، سل  جلســــــة للأإــــــئلة والأجوبة مف  ثل 
 ل مجلس العــــــدل الــــــدا لي و مين المظــــــا   لأمم المتحــــــدة والمــــــدير 
التنَّيذي لم تب إقامة العدل، و ثلين  ل م تب الشـــــــــؤون القامومية، 

 و ثلين  ل واداس   رلم تابعة للأمامة العامة.

و شـــــــــار إ   مه جرلم التَّاوت  ثنا  المشـــــــــاوراس غير الرسمية  - 52
بشأن مشروع رإالة موجهة إ  رئيس الجمعية العامة مل رئيس اللجنة 
الســـــــــادإـــــــــة. وي وجه الامتباه ة مشـــــــــروع الرإـــــــــالة إ  مســـــــــائل تتعلق 
 لجوامب القامومية للتقارير المطرواة للنقا ، ويتضــــــــــمل طلبا لإطاع 

امســـــــة  ليه وتعميمه   تباره وثيقة مل وثائق الجمعية رئيس اللجنة الخ
العــامــة. وقــال إمــه يعتبر  ن اللجنــة تود  ن تأذن لــه بتوقيف مشـــــــــــــــروع 

 الرإالة وإرإاله إ  رئيس الجمعية العامة.
 .وقد تقرر ذلك - 53
 

 )تابف( تننيم الأعمال
   شــــــــــار إ   ن اللجنة وارق ، ة جلســــــــــتها الثالثة الرئيس - 54

،  لى بر م  2019تشـــــــــــريل الأول/ كتوبر  15المعقودة ة  شـــــــــــرة 
 ملها ا  الجلســـــــــــــــة الحالية، ود ا اللجنة إ  النظر ة الموارقة  لى 

 بر م  العمل للَّترة المتبقية مل الدورة.
)جمهورية إيران الإإـــــــــــــامية(  قال إمه  الساااااااااايد اساااااااااايم ار - 55
مل  جل تقييد الصـــــعب الا تقاد بأن البلد المضـــــيف يت ذ تدابير  مل

ارية اركة  ثلي  اد الأ ضـــا  المؤإـــســـين للأمم المتحدة ة المنظمة. 
يم ل لمؤإـسـي المنظمة  لتأكيد  ن يت يلوا هذه التدابير ال  تتسم  و 

بقصر النظر. وقال إن ورد بلده قد طعل ة الموارقة  لى بر م   مل 
 ية  لخطر اللجنة ة بداية الجلســــــــــــــة مل  جل رر  هذا النه ، والتو 

الذي يمثله  لى مزاهة الأمم المتحدة، وكذلك الحَّاظ  لى اق  ثلي 
الدول الأ ضــــا  ة المســــاعة ة  مل اللجنة و دا  مهامها ريما يتعلق 

  لأمم المتحدة.
وتابف قــــائا إن الموارقــــة الجزئيــــة  لى بر م   مــــل اللجنــــة  - 56

الســــــــــــلوك غير المســــــــــــؤول للبلد وتعليق اثنتين مل جلســــــــــــاتها متجا  ل 
المضـــيف، وهو ما يهدد بدوره إـــيادة القامون و ل  إـــتقرار البيئة ال  
تعمل ريها اللجنة. وقال إن ورد بلده ملتزم  لحَّاظ  لى التشـــــــــــــــغيل 
الســـــــــلس للأمم المتحدة، و اصـــــــــة اللجنة الســـــــــادإـــــــــة، بوصـــــــــَّه  اد 

الواقف  ة دة هوالمدارعين  ل تعددية الأطرار. وما تواجهه الأمم المتح
 .متيجة   رلم مل متائ   اادية الأطرار

ومضــــــــــــــى يقول إن الجمعية العامة والأمامة العامة تد وان معا  - 57
قيود  البلد المضـيف إ  ااترام واجباس الاإـتضـارة المنوطة فا، وإ الة  ي

مســيســة لا مبرر  ا مَّروضــة  لى الورود. بيد  ن البلد المضــيف لا يعتزم 
مشــرو ة  ل طريق  الاإــتجابة  ذا الطلب، ويواصــل ارت ا   رعال غير

إ ضــــــــــــــاع بع  البعثاس إ  قيود قائمة  لى  إــــــــــــــا   اقاته الثنائية 
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بلدالا. والقصـــــــــــــد مل ورا  القيود المَّروضـــــــــــــة  لى ورد بلده وررت  مف
معا ة جما ية  لى الأإر والأطَّال هو تقوي  مساعته الَّنية ة الأمم 

و كدس جميف الدول الأ ضا   لى الأقل  لى  ن هذه التدابير المتحدة. 
 . بارة  ل  اولة راشلة لإإ اس بعثة بلده

وتابف يقول إن ورد بلده قد شـــارك بصـــورة مجدية ة  مشـــطة  - 58
المنظمـــــة  لى الرغم مل جميف العقبـــــاس والضـــــــــــــــغو  ال  يواجههـــــا، 

بيا   22قى الورد ا ة ة   ما ا. وقد  لوإــيواصــل المشــاركة بصــورة بن  
بيا س  إــــم مجمو اس، وهو  6 ثنا  مناقشــــاس اللجنة،  ا ة ذلك 

ما يشـــــير بوضـــــوح إ   ن واضـــــعي القيود الصـــــارمة المَّروضـــــة    ققوا 
 هــدارهم، و ن مــا إـــــــــــــــيبقى ة الأذهــان متيجــة لل روج  لى القــامون 

مســـــــــؤولية البلد المضـــــــــيف  ل رعله غير المشـــــــــروع، وتقوي  مزاهة  هو
لأمم المتحـدة، وتزايـد الشـــــــــــــــ وك والريبـة اول دور الولاياس المتحـدة ا

 بوصَّها البلد المضيف للأمم المتحدة.
وقال إن اإتضارة الأمم المتحدة شرر  ظيم، ول ل تترتب  - 59

 ليه مسؤولياس معينة. وإصدار التأشيراس دون إبطا   و تورير المرارق 
ة مل البلد المضيف ولا  يار والامتيا اس الأ رلم إ  البعثاس ليس منَّ 

له ة ذلك. وة الواقف، تَّاقم  المشــــ لة بدرجة  كبر مل جرا   دم 
قيــام المنظمــة  لتصــــــــــــــــدي بَّعــاليــة  ــذا التحــدي الخطير مل البــدايــة. 

مل المَّارقاس  ن البلد المضيف   ضف  يضا   ضا  ة الأمامة  إن بل
نسياتهم، وقوت مركزهم العامة لتلك القيود غير القامومية اإتنادا إ  ج

مل  100الـــــدولي الخـــــام،  لى النحو المعترر بـــــه  وجـــــب المـــــادة 
الميثــاق. وة الواقف، ليس مل الواضـــــــــــــــ  لمــاذا ا تــارس الأمم المتحــدة 
الصـــــــــــــــمـــ  لـــاه الخروج  لى القـــامون وامتهـــاكـــاس اقوقهـــا واقوق 

 موظَّيها، وكذلك اقوق  ثلي الدول الأ ضا   لى مر السنين.
يقول إن ت رار رعل غير مشــروع لا  عله صــحيحا. ومضــى  - 60

ومتيجة للتقا س، يتحرك البلد المضـــــــــــــيف الآن صـــــــــــــو  تغيير ادود 
القامون الدبلوماإي  ل طريق التَّسير التعسَّي لقوا ده. وتستضيف 
 ـــدة بلـــدان   رلم م ـــاتـــب للأمم المتحـــدة بوصـــــــــــــــَّهـــا  ثلـــة للـــدول 

نا  الولاياس المتحدة، الأ ضــــا  ة الأمم المتحدة. وما مل بلد،  إــــتث
قد   ضــف  ي موظف  لأمامة العامة  ذه القيود المثيرة للقلق. ويعاني 
موظَّو الأمامة العامة و رراد بعثاس الدول الأ ضـــــــــــــــا  المعتمديل لدلم 
الأمم المتحدة ة ميويورك منذ  مل طويل مل قيود مييزية. وقد ق ـي  دس 

دائرة لا يتعدلم اركة بع  هؤلا  الأشـــــ ام و إـــــرهم ضـــــمل مطاق 
 اما، و اموا  20ميا ة مدينة ميويورك لأكثر مل  25مصــف قطرها 

  لى مطاق واإف مل الآثار المترتبة  لى تلك القيود وغيرها.

وة العادة، ي ون لدلم الدول الأ ضــا  ا تاراس ة الآرا   - 61
والمصــــــــــــــــالح، ول ل ينبغي  ن ي ون مقر الأمم المتحــدة م ــا  للحوار 

ون وبنـــا  توارق الآرا ، يم ل  ن تتَّـــا ـــل ريـــه الـــدول وتتـــداول والتعـــا
وتســــــــــــــعى لتحقيق  هدار مشــــــــــــــتركة وتعمل معا ليس لر   صــــــــــــــدع 
 ارـاتهـا رحســــــــــــــــب، بـل للتغلـب  لى التحـدياس الإقليميـة والـدولية 
 يضــــا. ومل المؤإــــف  ن الولاياس المتحدة   تتم ل مل مقاومة إغرا  

وتحويله إ   داة مل  دواس اإــــــــــــــت دام مقر الأمم المتحدة كســــــــــــــاح 
 إياإتها الخارجية.

وينبغي  ن تغير الولاياس المتحدة  إـــــلو  تَّ يرها وتقر بأن  - 62
وجود  مم متحدة قوية لل يلحق فا  ي ضـــــــــــــــرر. ومل المَّارقاس  مه 
بينما تعمل الدول الأ ضا   لى  إا  يومي مل  جل تعزيز التسام  

م العليــا للأمم المتحــدة، يتعرت وم ــارحــة التمييز والمحــارظــة  لى القي
بع   ثلي الدول الأ ضـــــــــــــــا  و رراد  إـــــــــــــــرهم إ  مييز منهجي  لى 
 إــا  جنســيتهم، وذلك ة امتهاك لحقوق الإمســان الخاصــة فم. وة 
االة إيران، امتد هذا التمييز إ  مواطنيها الموظَّين ة الأمم المتحدة، 

لممارإــــاس التمييزية . وهذه اG 1الذيل صــــدرس  م تأشــــيراس مل رئة 
لا  ل  ا ة الميثاق الذي واد جميف الدول الأ ضــــــــا ،  و ة اتَّاقية 

، وعا ينظمان معا امتيا اس 1961ريينا للعاقاس الدبلوماإـــــــــية لعام 
 واصا س الأمم المتحدة.

وقال إن إ ضاع  ثلي الدول الأ ضا  وموظَّي الأمامة العامة  - 63
ية بأإــرهم رعل غير مشــروع ببســاطة شــديدة. للقيود وإلحاق معا ة جما 

ولا يم ل  ن ي ون ررت قيود وجزا اس  لى و ير شــــؤون  ارجية دليا 
 لى القوة. ويمثل الَّصـــل بين  رراد  إـــر الموظَّين الدبلوماإـــيين، وررت 
مقايضــــــــاس غير مشــــــــرو ة  لى إصــــــــدار تأشــــــــيراس  م،   لى درجاس 

ل لمرة واادة للحد الَّســـــــــــاد الأ اقي؛ ويعد إصـــــــــــدار تأشـــــــــــيراس د و 
قدراس الدبلوماإــــــيين  مرا لاإمســــــاميا. وا  الآن،   يســــــحب البلد  مل

المضــــــــــــــيف مذكرتين غير قاموميتين موجهتين إ  البعثة الدائمة لجمهورية 
ذل . وهذا هو  رضــــل إيران الإإــــامية  لى الرغم مل كل الجهود ال  ب  

ن. وا  الآن، رر  دليل  لى  دم ااترام البلد المضــيف لســيادة القامو 
البلد المضـــيف التقيد  لتزاماته الدولية، ورر  د واس الجمعية العامة إ  

 .إ الة القيود غير القامومية ال  يَّرضها
وتابف يقول إن ورـــد جمهوريـــة إيران الإإـــــــــــــــاميـــة يث   لى  - 64

اللجنة الســــادإــــة لتناو ا المســــألة ادية، ولا إــــيما رإــــالتها الواضـــحة 
وجهة إ  البلد المضـــــــــيف مل  جل إلغا  القيود ال  يَّرضـــــــــها. ماما الم

وة ضــو  ذلك، قال إن ورد بلده يســحب ا تراضــه  لى الموارقة  لى 
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بر م   مل اللجنة، فدر كَّالة إلا   مل اللجنة بســاإــة ونجاح. 
بيد  مه واصــــل د وة جميف الدول الأ ضــــا  إ  الوقور اامب إــــيادة 

ام الوإــــــــــــــائل القامومية المتااة. وتتجســــــــــــــد القامون، وذلك  إــــــــــــــت د
المسؤولية المشتركة لتلك الدول ة الوقور ضد الح م  لقوة. والمسائل 
المطرواة لا تثير مســــــــــائل قامومية رحســــــــــب، بل  ا  واقب إمســــــــــامية 

  طيرة  يضا. ويعد التصدي  ا اتمية قامومية و  اقية.
المتحــدة والــدول الأ ضــــــــــــــــا  وا تتم بقولــه إن اقوق الأمم  - 65

المعتمدة لديها لا يم ل المســــــــــــا  فا. و لى وجه الخصــــــــــــوم، يتعين 
 لى الأمين العام  ن يضطلف بدور تار ي يتمثل ة المبادرة  إت دام 

مل اتَّاق المقر. ومل المتوقف  ن يشـــــارك الأمين العام بنشـــــا   2المادة 
صـــــالاته مف البلد ة تســـــوية الوضـــــف وإباع الدول الأ ضـــــا  بنتائ  ات

المضيف. و لى مر التاريخ، لطالما  دس المشاكل إ  إد ال تحسيناس 
وابت اراس، شــريطة  ن ت ون الأطرار المعنية  لى اإــتعداد للتصــدي 
إ  التحدياس. ولدلم ورد بلده قنا ة بأن تســــــــــــود الح مة ويســــــــــــطف 

 النور ة لاية المطار.
ي(  قال  إن إإــــــا ة )الاتحاد الروإــــــ السااااايد   ابولوتسااااا اا - 66

اإــــــــــــتعمال مركز البلد المضــــــــــــيف  دلم إ  تعطيل  مل اللجنتين الأو  
والســـــــادإـــــــة  ال الدورة الحالية، ويعزلم ذلك جزئيا إ   دم إصـــــــدار 

 ضوا ة ورد الاتحاد الروإي،  ل ريهم  ش ام كان  18تأشيراس لــــــ 
مة، واللجان مل المقرر  ن يشـــاركوا ة الجز  الرريف المســـتولم للجمعية العا

الأو  والثالثة والســــــــــادإــــــــــة، وة المؤمر، لد م بد  مَّاذ معاهدة الحظر 
الشامل للتجار  النووية. و ضار   مه ة   قا  الاجتماع الاإتثنائي 
للجنة العاقاس مف البلد المضــــــــــــيف، ايم مقل المســــــــــــتشــــــــــــار القاموني 
ل بوضـــــوح موقف الأمين العام ومَّاده  مه  ب إصـــــدار تأشـــــيراس د و 

لممثلي الدول الأ ضــا  للمشــاركة ة اجتما اس الأمم المتحدة دون  ي 
اإـــــــــــتثنا اس، كان مل المتوقف  ن يَّي البلد المضـــــــــــيف  لتزاماته  وجب 

 اتَّاق البلد المضيف  ل طريق إصدار جميف التأشيراس المعلقة.
و شـــــــــــــــارس إ   مه قبل الموارقة  لى الجز  الأول مل بر م   - 67

لرئيس اللجنــة بأن ت بــذل جهود،  لتشــــــــــــــــاور مف رئيس العمــل، و ــد ا
الجمعية العامة والأمين العام، لتســــــــوية الوضــــــــف. و ضــــــــار   ن الموارقة 
م   يضـــــــــــــا  لتَّاهم  لى  ن تشـــــــــــــمل تقرير لجنة العاقاس مف البلد 
المضــــــيف. وقال  إن تلك اللجنة  قرس تقريرها الذي يتضــــــمل  يضــــــا 

قلقها إ ا  الحالة و ل تطلعها  توصـــياس واإـــتنتاجاس   رب  ريها  ل
إ   ن يتم إصـــدار تأشـــيراس لجميف ورود الدول الأ ضـــا . و وضــح  
 مه  لى الرغم مل ذلك، واصل  اللجنة السادإة الاضطاع بعملها 

الــذي شــــــــــــــــارر  لى الامتهــا ، ة المرالــة الراهنــة، و  تصــــــــــــــــدر بعــد 
د الروإــــــــــــــي التأشـــــــــــــــيراس المعلقة لممثلي ورد بلدها. و  لن   ن الاتحا

يزال يواجه صـــــعو س جم ة ة  ارإـــــة اقه ة المشـــــاركة ال املة ة  لا
   مال المنظمة.

و ردر  قائلة إمه، قبل  ن تنظر اللجنة ة الموارقة  لى الجز   - 68
المتبقي مل بر م   ملها،  مل ورد بلدها ة  ن يبلع الرئيس اللجنة 

ذس ا  الآن ة  اولة لإ اد ال  ذا الوضـــــــــــــــف.   لتدابير ال  ا  
و اوة  لى ذلك، و ا  ن  يا مل اللجنة الســـادإـــة  و لجنة العاقاس 
مف البلد المضيف   يتم ل مل ال الأ مة، يقترح ورد بلدها ترك بند 

“ تقرير لجنة العاقاس مف البلد المضــــــــــــيف”جدول الأ مال بشــــــــــــأن 
 العمل.مَّتواا لإتااة الموارقة  لى الجز  المتبقي مل بر م  

)الجمهورية العربية الســـــورية(  قال إن ورد  الساااايد العرسااااان - 69
بلده يؤيد البيان الذي  د  به  ثل جمهورية إيران الإإــامية والتوصــية 
ال  قدمها  ثل الاتحاد الروإــــي. و ضــــار  مه اإــــتنادا إ  التوصـــياس 

لقرار الواردة ة تقرير لجنة العاقاس مف البلد المضــــــيف وإ  مشــــــروع ا
الذي إــــــــــيعتمد بشــــــــــأمه، يدرك ورد بلده مل النااية القامومية  ن بند 
جدول الأ مال المتعلق بتقرير لجنة العاقاس مف البلد المضيف إيبقى 
مَّتواا. و  ر   ل  مله ة  ن ي ون البلد المضـــــــيف قد اإـــــــتجا ، 
ولول مو د ا تماد مشـــــــــــــروع القرار، للتوصـــــــــــــياس الواردة ة التقرير. 

   مه مف ذلك، يبدو  ن واشـــنطل العاصـــمة تَّتقر إ  الإرادة و شـــار إ
الســـياإـــية لاإـــتجابة لتوصـــياس الأمين العام  و لجهود الوإـــاطة ال  
يبذ ا. وقال إن لدلم البلد المضــــــــيف متســــــــعا مل الوق  لاإــــــــتجابة 
لتلك التوصـــياس ال  تتعلق  ســـائل مل قبيل إصـــدار تأشـــيراس د ول 

 ضـــــا ، وررف جميف القيود المَّروضـــــة  لى إـــــَّر لجميف  ثلي الدول الأ
وتنقل جميف الورود والأشـــــ ام مل جميف الجنســـــياس الذيل  ضـــــعون 
لمثل هذه التدابير. و تم قائا إمه ة اال تعذر ذلك إــــــــــيتناول  ثلو 
الدول المتضررة المسألة مف الأمين العام والمستشار القاموني ورئيس لجنة 

ل  جل تنَّيذ الخياراس المنصـــوم  ليها العاقاس مف البلد المضـــيف م
 ة اتَّاق المقر.

)كو (  قال  إن ورد بلدها  السااااااااااايد  غواردا غوازاليس - 70
يؤيـــد المواقف ال  ا ـــذهـــا  ثلو جمهوريـــة إيران الإإـــــــــــــــاميـــة والاتحـــاد 
الروإــــــــــــي والجمهورية العربية الســــــــــــورية، و  رب   ل تأييد كو  للحق 

الأمم المتحدة المعترر به  لى النحو المشـــــــــــــروع للدول الأ ضـــــــــــــا  ة 
الواجب  وجب الميثاق ة المشــــــاركة  لى قدم المســــــاواة ودون مييز ة 
  مال الجمعية العامة،  ا ة ذلك   مال اللجنة الســــــــادإــــــــة وهيئاتها 
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الَّر ية. و كدس  ن كو ، بوصــــــــَّها بلدا متضــــــــررا، ترر  اإــــــــتغال 
 جل تطبيق اتَّاق المقر  الولاياس المتحدة لمركزها كبلد مضـــــــــــــــيف مل

 لى نحو امتقــائي وتعســـــــــــــــَّي، وقيــامهــا  نف إصـــــــــــــــــدار التــأشـــــــــــــــيراس 
تأ يرها، وتطبيق إـــــــــــــياإـــــــــــــاس امتقائية ومييزية لتقييد اركة التنقل   و
يعيق  مل  ثلي الدول الأ ضـــــــا  ة مقر الأمم المتحدة ومشـــــــاركة   ا

تلــك الــدول ة ظــل ظرور مت ــارئــة ة   مــال اللجــان الرئيســـــــــــــــيــة 
 لجمعية العامة والمَّاوضاس ال  لريها.ل

و  رب   ل رر  كو  الشديد لتد ل الولاياس المتحدة ة  - 71
تشــــــ يل الورود ومثيل الدول الأ ضــــــا  ة اجتما اس الأمم المتحدة، 
وهو امتيا  اصــــــــري وقرار إــــــــيادي ل ل دولة مل الدول الأ ضــــــــا . 

ررة مل جامب البلد و  رب   ل  لع قلق كو  إ ا  الامتهاكاس المت 
، 27و  13و  12و  11المضـــــــــــــيف لاتَّاق المقر، ولا إـــــــــــــيما المواد 

المتعلقة  ن  التأشـــــــيراس وتقد  التســـــــهياس للوصـــــــول إ  مقر الأمم 
مل اتَّــاقيــة ريينــا للعاقــاس  26المتحــدة ة ميويورك، وكــذلــك المــادة 

 ل ، المتعلقة ورية تنقل الدبلوماإـــــــــــيين دا1961الدبلوماإـــــــــــية لعام 
  راضي الدول ال  تستقبلهم.

وقال  إن اللجنة السادإة شهدس طوال رترة الدورة إ را   - 72
الدول الأ ضــــــا  المعنية مرارا وت رارا  ل شــــــواغلها ة المحارل المناإــــــبة 
ايال مســـــأل  تأ ر البلد المضـــــيف ة إصـــــدار التأشـــــيراس  و ررضـــــه 

كة الدبلوماإــــــــــــيين مل القيام بذلك وتطبيق تدابير غير قامومية تقيد ار 
مختلف الجنســـــــــــــــياس، دون إ اد ال ا  الآن  و إبدا  رغبة ة بد  

  ي إجرا اس لتحقيق تلك الغاية. 
وقال  إمه لا يم ل  ن تســــــــم  الدول الأ ضــــــــا  بأن ي ون  - 73

 مــل الأمم المتحــدة رهينــة لأجنــداس إـــــــــــــــيــاإـــــــــــــــيــة، وإن كو  ترر  
ســـــَّي مل جامب الولاياس اإـــــتغال اتَّاق المقر  لى نحو امتقائي وتع

المتحدة لمنف  و تقييد مشــاركة ورود معيَّنة ة   مال المنظمة. و شــارس 
إ   ن تعمد  رقلة القدرة التمثيلية للدول الأ ضـــــــــــــــا  ة اجتما اس 
الأمم المتحدة يعتبر إإــــــا ة لتعددية الأطرار و قبة  مام إــــــير   مال 

 ل َّا ة.المنظمة ولجالا الرئيسية  لى نحو كامل يتسم  
و  رب   ل تأييد كو  لعمل اللجنة الســـــــــــــادإـــــــــــــة والجمعية  - 74

العـامـة، وقـالـ  إن كو  تؤكـد مل جـديـد صـــــــــــــــاايـة اللجنـة و عيتها 
بوصَّها منتدلم للنظر ة المسائل الملحة للقامون الدولي. و ضار   لا 
إــــتواصــــل النهوت اميف الجهود الدبلوماإــــية والقامومية المم نة  لى 

س الا مة لوضف اد لإراس البلد المضيف مل العقا   لى المستويا
 ما يرت به مل امتهاكاس للقامون الدولي.

)مي ــاراغوا(  قــالــ  إن  ــدم  الساااااااااااياد  يرغوريو غوازاليس - 75
الامتثــال لاتَّــاق المقر، ولا إـــــــــــــــيمــا  ــدم الورــا   لالتزام بإصـــــــــــــــــدار 

ن تتمتف التأشــــــــيراس للممثلين،  عل مل الصــــــــعب  لى جميف الورود  
 لتمثيــل ال ــامــل ة   مــال المنظمــة، ويشـــــــــــــــ ــل امتهــاكــا لحق الــدول 
الأ ضــــا  ة المشــــاركة  لى قدم المســــاواة دون مييز ة تلك الأ مال. 
و ضــار   ن ورد بلدها يد و البلد المضــيف إ   دم تســييس و  ز ة 
اإـــــــــــــــتقرار  مل المنظمة. و  رب   ل تأييد مي اراغوا لأ مال اللجنة 

، وقال  إن مي اراغوا تشـــــــــدد  لى  عية اللجنة   تبارها الســـــــــادإـــــــــة
ا يئة التداولية الأمســب لمعالجة مســائل القامون الدولي، وتؤكد مســ ها 
 بد  المساواة  وجب القامون والمساواة ة السيادة بين الدول. و  رب  
 ل الأمل ة  ن يتم التوصــــــل إ  ال لضــــــمان مشــــــاركة جميف الدول 

قدم المســـاواة، ولا إـــيما الدول ال  كام   كثر تضـــررا  الأ ضـــا   لى
 مل الوضف الخام  لتأشيراس.

تقرير لجنـــة ”الرئيس  قـــال إن بنـــد جـــدول الأ مـــال المعنون  - 76
يبقى مَّتواا إ  اين مظر اللجنة ة “ العاقاس مف البلد المضـــــــــــــيف

مشــــــــــروع قرار هذا البند. و ضــــــــــار  ن الم تب د    لى الاتصــــــــــال 
لك اللجنة، الذي  بلع الم تب بأن لجنته م ن  مل التوصــــل برئيس ت

إ  توارق للآرا  بشــأن مشــروع القرار وبشــأن معظم التوصــياس الواردة 
ة مشـــروع القرار. و ضـــار  ن الم تب  مل  يضـــا بنشـــا  مف رئيس 
الجمعية العامة والمســــــتشــــــار القاموني والأمين العام، وقد   ذوا جميعهم 

الجدية وما براوا يبذلون قصارلم جهدهم للتوصل  هذه القضية  نتهى
إ  ال. و شــــــــــــار إ   مه إــــــــــــيبلع اللجنة بأي تطوراس قد تحد  ة 

 المستقبل.
وقال إمه يعتبر  ن اللجنة ترغب ة المضــي قدما  لى  إــا   - 77

بر م  العمـــل للَّترة المتبقيـــة مل الـــدورة،  لى النحو المبين ة الموقف 
 الشب ي للجنة.

 .قد تقرر ذلكو  - 78
 

 من جدول الأعمال: تنشيط يعمال الجمعية العامة 121البند 
  قال إن الم تب بصــدد إ داد مشــروع بر م   مل الرئيس - 79

مؤق  للجنة الســـادإـــة للدورة الخامســـة والســـبعين، وإـــيتم تعميمه ة 
 قر  وق    ل. و ضـــــــار  ن البر م  المؤق  إـــــــيأ ذ ة الا تبار 

مختلف مشاريف القراراس ال  لا تزال قيد التَّاوت، و ن الم تب متائ  
يتطلف، كما اد  ة الماضــــــي، إ  تلقي  ي اقتراااس  و توصــــــياس 
لتحســـين  إـــاليب  مل اللجنة. و شـــار إ   ن  اد المواضـــيف ال  قد 
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تســـــــــــــــتوجب بع  النقا  يتعلق بطول البيا س ال  يد  فا  ال 
ا  ثنا  النظر ة تقرير لجنة القامون الدولي، الجلســــاس العامة، ولا إــــيم

مف مرا اة الحق الســـيادي للدول الأ ضـــا  ة تقد  البيا س ال  ترلم 
 لا ضـــرورية،  لنظر إ  الطبيعة الخاصـــة للمواضـــيف المطرواة. وا تمد 
الرئيس، مف   ـذ طول البيـا س ة الا تبـار، لجـا متوا   لتبســـــــــــــــيط 

جنة وتنظيمه،  ا ة ذلك إتااة الوق  ال اة بر م  العمل اليومي لل
لجميف المســـــــــــــتشـــــــــــــاريل القاموميين الذيل إـــــــــــــارروا إ  ميويورك ل دلا  
ببيا س بشـــأن التقرير. وشـــدد  لى  ن هذا الأمر يشـــ ل  صـــوصـــية 

 للجنة السادإة ولا ينطبق  لضرورة  لى اللجان الرئيسية الأ رلم.
ســـــــيك(   شـــــــار إ  طول )الم  السااااايد يروتشاااااا يوقبورناغا - 80

البيا س  ثنا  المناقشـــــــــــــة ال  لريها اللجنة، وبخاصـــــــــــــة  ثنا  مظرها ة 
تقرير لجنة القامون الدولي، وقال إن ورد بلده يؤيد الد وة إ  الإدلا  
ببيا س  قصـــــــر، ولا إـــــــيما  لنظر إ  الإم امية المتااة للدول لتقد  

 املة  لى بوابة الخدماس بيا س  طية وتحميل بيا تها بصـــــــــــــــيغتها ال
(. واقترح لتحســـــين  إـــــاليب  مل اللجنة PaperSmartالموررة للورق )

إم امية النظر ة تعديل طول الاجتما اس الم صـــصـــة للأررقة العاملة 
و ددها، وذلك وســـــــــــــب اجم  مل كل منها، واإـــــــــــــت دام الوق  

س المتبقي لزيادة  دد المناقشــاس العامة  و الوق  الم صــص للمشــاورا
غير الرسمية. و شــار ة الواقف إ   ن بع  الأررقة العاملة   تســت دم، 

  لى ما يبدو، كامل السا اس الثا  الم صصة  ا.
)توغو(  قال إن الدول تتاح  ا اقا  السااايد  ينتاوبا قمي ا - 81

ررصــــــــــة تقد  تعليقاس  طية إ  اللجنة بشــــــــــأن بند جدول الأ مال 
المتعلق بتقرير لجنـــة القـــامون الـــدولي، ول ل مل المهم  ن تبقى اللجنـــة 
مســــتعدة لإبدا  المرومة ة تلبية ااتياجاس الدول الأ ضــــا . و ضــــار 

مل المهم  ن تتاح  ا إم امية  مه  لنســــــــــــبة للعديد مل الورود، لا يزال 
تقد  بيا س شــــاملة ة اللجنة الســــادإــــة، لا إــــيما و ن اللجنة ذاتها 
كثيرا ما تشير إ  تلك التعليقاس ة تقاريرها. و كد  اوة  لى ذلك 
 مه  لى الرغم مل تشـــــــــــجيف الورود  يضـــــــــــا  لى تحميل بيا تها الخطية 

(، رإن ورد بلده غير PaperSmart لى بوابة الخدماس الموررة للورق )
مقتنف بأن المقرريل الخاصــــــــــــين إــــــــــــيقر ون بيامه  ندما يتم تحميله  لى 
البوابة م تو   للغة الَّرمســـــــــــــــية. و ذا الســـــــــــــــبب ينبغي إ طا  الورود 

تحتــاج إليــه مل الوقــ  ل دلا  ب لمتهــا، وإن تطلــب الأمر إبــدا   مــا
لة موضـــــو ية مل شـــــي  مل المرومة، لا إـــــيما  ندما يتعلق الأمر  ســـــأ
 قبيل تقرير لجنة القامون الدولي  ل   مال دورتها.

   شار إ   عية  ن تتوصل اللجنة إ  تسوية معقولة الرئيس - 82
لتلبيـــة ااتيـــاجـــاس الورود ال  ترغـــب ة التعبير  ل عرائهـــا ة قـــا ـــة 

(. PaperSmartالاجتماع، لا مل  ال بوابة الخدماس الموررة للورق )
ريقة جيدة للتعامل مســـــــــتقبا مف هذه المســـــــــألة ت مل ة  ن واقترح ط

تعبر الورود  ل عرائها ة القا ة بشأن القضايا الرئيسية ذاس الأولوية، 
و ن تقــدم  طيــا ريمــا بعــد  ي تعليقــاس تتســـــــــــــــم بطــابف  كثر تقنيــة، 

 وتتناول مسائل مل قبيل إ ادة صياغة  ا ام  ددة.
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